K/C. 772. Hany olyan négyjegyli, tizes szdmrendszerbeli természetes szadm
van, amelynek els6 hirom szdmjegye (a magasabb helyiértékt6l az alacsonyabb
felé haladva) kiilonboz6, mind a négy szédmjegye primszdm, de a négyjegyll szdm
nem oszthaté egyik szamjegyével sem?

Javasolta: Bird Bdlint (Eger)
K/C. 773. Létezik-e olyan derékszogii hdromszog, amelyre az oldalak szdm-

értéke egész szam, pontosan két oldalanak a hossza primszam és a teriiletének
szamértéke is primszam?

Javasolta: Biré Bdlint (Eger)

%

Bekiildési hataridé: 2023. junius 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal . hu/munkafuzet

ES

A C pontversenyben kitiizétt gyakorlatok
(772-773., 1768-1772.)

Feladatok 10. évfolyamig
K/C. 772. A szovegét lasd a K feladatoknal.

K/C. 773. A szovegét lasd a K feladatoknél.

Feladatok mindenkinek
C. 1768. Mutassuk meg, hogy a

83 + 27y = —6 - 53,
3 2 zy

r y 5
egyenletrendszernek nincs megolddsa, ha x, y valés szamok.

Javasolta: Bird Bdlint (Eger)

C. 1769. Az ABC hegyesszogii haromszog magassagpontja M, az oldalak
hosszdra AB > BC > CA teljesiil. Az AM szakasz felezOmerdlegese az AC' oldalt
a D, a BM szakasz felez6merolegese a BC' oldalt az E pontban metszi. Mekko-

rak az ABC haromszog szogei, ha tudjuk, hogy a D, M, E pontok egy egyenesre
illeszkednek?

Javasolta: Bird Bdlint (Eger)

Kézépiskolai Matematikai és Fizikai Lapok, 2023/5 287



C. 1770. Oldjuk meg a valds szdmok halmazan a

3 9
T4 =7-=
v -

egyenletet.
Javasolta: Bird Bdlint (Eger)

Feladatok 11. évfolyamtadl

C. 1771. Az ABC egyenl6 szard derékszogii haromszogben a BC' befogd fe-
lezépontja D, az AB &tfogd B-hez kozelebbi harmadolépontja E. Igazoljuk, hogy
AD és CE mer6legesek egymasra.

Javasolta: Bird Bdlint (Eger)

C. 1772. A tizes szdmrendszerben legfeljebb haromjegyii pozitiv egész szamok
kozott hdny olyan van, amelynek a kettes szamrendszerbeli alakja palindromszam?
(Palindromszamnak neveziink egy szdmot, ha szdmjegyeit forditott sorrendben frva
az eredeti szdmot kapjuk vissza.)

Javasolta: Koncz Levente (Budapest)
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A B pontversenyben kitiizétt feladatok
(5318-5325.)

B. 5318. Egy pozitiv egész szamnak leirtuk az Gsszes pozitiv osztéjat egy lapra.
A leirt szamok kozott két olyan van, amely 8-cal osztva 2 maradékot ad és négy
olyan van, amely 8-cal osztva 4 maradékot ad. Hény olyan szam lehet a lapon,
amely 8-cal osztva 6 maradékot ad?

(3 pont) Javasolta: Hujter Bdlint (Budapest)

B. 5319. Igaz-e minden hegyesszogii haromszogre, hogy van legalabb egy olyan
magassagvonala, amelynek talppontja az oldal kézépsé harmadéba esik?

(3 pont) Javasolta: Hujter Bdlint (Budapest)
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